

Анатольева, И. Юбилей «Лиры» / И. Анатольева // Шахтерская правда. – 2013. – 2 мая (№ 49). – С. 4.

В детской музыкальной школе N 10 состоялся юбилейный концерт ансамбля «Лиры» Дворца культуры им. Артема. Руководит коллективом со дня его основания заслуженный работник культуры РФ, почетный работник культуры Кузбасса Сергей Дмитриевич Толстых.

Коллектив создан 15 лет назад на базе муниципального симфонического оркестра. «Лиры» дает вторую жизнь старым и забытым песням, классическим и современным произведениям. Репертуар ансамбля состоит из русских романсов, песен и произведений как советских; так и зарубежных композиторов.

Первоначально коллектив состоял из четырех музыкантов и солистки-вокалистки Елены Варламовой. Позже его дополнили скрипач Владимир Мангаров и бас-гитарист Алексей Шишкин. Музыканты делают профессиональную аранжировку произведений, заставляя знакомые мелодии звучать по-новому.

Ежегодно в рамках фестиваля «Прокопьевск, музыка, весна!» ансамбль выступает с концертами перед работниками коммунальной сферы, педагогами и жителями города. Юбилейный концерт дал старт традиционному фестивалю. В праздничный день участникам вручены Почетные грамоты департамента культуры и национальной политики Кемеровской области. Почетные грамоты управления по культуре, денежные премии и наборы конфет.